SZAVAZOKORI JEGYZOKONYV A POLGARMESTER VALASZTASAROL

FEJER megye TP 07-082-001-

Sarkeszi 001. szamu szavazékor . sZamu példan
Késziilt 2019. év 10. h6 13. napjén, a szavazdhelyiség cime:
8144 Sérkeszi, Petdfi S. u. 45. (Kézosségi Szintér)

A A SZAVAZATOK SZAMA JELOLTENKENT
SZAVAZAT

A névjegyzékben I1év8 valasztépolgarok szama: 489 A I CSIZIK ATTILA 110
Szavazéként megjelent valasztépolgarok szama: F Flggetlen jelolt 15
Az F rovatot az Osszesitd laprdl kell &tmasolni!

A FARKAS GYULA ERNONE .
. Fiiggetlen jelit 8L

Urnaban Iévé, b?lyegzélenyomat nélkiili BORBELY-SZLAVIK ESZTER
szavazolapok szama: ’

Filiggetlen jeldlt

Urnaban I1évé, lebélyegzett szavazdlapok szama:

w - ; i Een . MAJOR TAMAS
Eltérés a szavazoként megjelentek szamatdl: (L=K-F; ~9 " i
tobblet: + /hidny: -) Fiiggetlen jelolt

Ervénytelen lebélyegzett szavazdlapok szama: CSIZIK KRISZTINA

Filiggetlen jelolt

Ervényes szavazglapok széma: JGgo
(N = a jeloltenkénti szavazatok Osszesen)

TUBOLY ZOLTAN
Fiiggetlen jelolt

D Az SZSZB a szavazatokat Ijl alkalommal szamolta meg.

KOHEGYI LASZLO
Flggetlen jeloit

SZAVAZATSZAMLALO BIZOTTSAG

. ALAIRAS ALAIRAS OSSZESEN:
NEV a jegyzokonyv kiallitdsakor a jegyz6kényv

masolatanak atvételekor
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Sarkeszi TP 07-082-001-7

A valasztas eredménye:
A vélasztas eredménytelen volt, mert a legtobb szavazatot szerz6 jeldltek azonos szdmu szavazatot kaptak.

A valasztas eredményes volt, a megvalasztott polgarmester:

neve:r e ke g4t LLC s2l
azonositéja:

nemzetiségi jel6lt nemzetiség 0

HELYI VALASZTASI BIZOTTSAG

Alairas Alairas

NEV a jegyz6kényv kiallitdsakor a jegyzbkodnyv masolatanak tvételekor
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